
 
 
 

Αθήνα 4 Απριλίου  2013 

 

Ερώτηση 

 
Προς τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
  
Θέμα:  Εμπόριο ναρκωτικών και παραβατικές συμπεριφορές στην περιοχή της Πλατείας 
Κάνιγγος 
 
Κατόπιν επιστολής με επώνυμες καταγγελίες που έλαβα από επαγγελματίες, επιχειρηματίες, 
φορείς, στελέχη ιδρυμάτων και κατοίκους της περιοχής της πλατείας Κάνιγγος οφείλω να 
γνωστοποιήσω στις Αρχές πως η κατάσταση στην περιοχή τείνει να φύγει εκτός ελέγχου λόγω 
της συνεχώς αυξανόμενης πολυποίκιλης παθογένειας που την κατακλύζει. 
Πιο συγκεκριμένα, καταγγέλλεται, ότι το διάστημα μετά τα Χριστούγεννα, η Πλατεία Κάνιγγος 
και η γύρω περιοχή μπροστά από το Υπουργείο Ανάπτυξης έχουν μετατραπεί σε χώρο 
συγκέντρωσης τοξικομανών, εμπόρων ναρκωτικών και άλλων παραβατικών ομάδων- ως επί το 
πλείστον αλλοδαπών. Σε αυτό το σκηνικό προστίθεται και η επαιτεία που έχει λάβει βίαιο 
χαρακτήρα, με εξαρτημένα άτομα που προκειμένου να εξασφαλίσουν τη δόση τους απειλούν 
με σύριγγες, μαχαίρια και κάθε λογής επικίνδυνα μέσα. 
Κάτοικοι και εργαζόμενοι καταγγέλλουν ότι δεν διακυβεύεται μόνο η δημόσια υγεία στην 
περιοχή αλλά υφίστανται επαγγελματικά ανυπολόγιστη  ζημιά με την τοπική οικονομία να έχει 
ήδη δεχθεί βαρύτατο πλήγμα. Σε πολλές περιπτώσεις οι επιχειρηματίες έχουν προσλάβει 
ιδιωτικές εταιρείες φύλαξης προκειμένου να προστατευτούν, επιβαρύνοντας στη δύσκολη 
αυτή οικονομική συγκυρία το κόστος λειτουργίας τους. 
Επιπλέον πρέπει να επισημανθεί ότι η Πλατεία Κάνιγγος αποτελεί γνωστό κέντρο 
εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, εφόσον εδρεύουν στην περιοχή σχολές, φροντιστήρια και 
βιβλιοπωλεία και δραστηριοποιούνται μαθητές, σπουδαστές και φοιτητές που οφείλουμε να 
προστατεύσουμε. 
 
Ερωτάται ο Υπουργός: 
 
Τι ενέργειες προτίθεται να κάνει η Πολιτεία προκειμένου να ληφθούν όλα τα απαραίτητα 
μέτρα για να παταχθεί η βία και η εγκληματικότητα στην περιοχή και να αποκατασταθεί η 
ομαλότητα προκειμένου η τοπική κοινωνία και οικονομία να βρει ξανά τους ρυθμούς 
επιβίωσής της; 
 
  

 Ο ερωτών βουλευτής 

  
  

Βασίλειος Π. Κικίλιας 


